
Title Author Date Condition Comments  Price 

Lake District

100 Years of Rock Climbing in the  

Lake District FRCC 1986 Very good

FRCC Journal. Edited by AG. Cram. Published on the centenary of the first ascent of Napes 

Needle.  £      10.00 

Climber and Fellwalker in Lakeland F. Monkhouse, J. Williams 1972 Very good. First edition.  £        5.00 

Fell Walking with Wainwright Wainwright 1984 Good

18 of the author's favourite walks in Lakeland with photographs by Derry Brabbs. Free with any 

books on the list.  £        5.00 

Lake Counties Arthur Mee 1937 Good

Seventh impression. 'There have been many books on the Lakes Counties but never one like 

this'  Free with any books on the list.

Reflections on the Lakes John Wyatt 1980 Good

First Edition. Head Warden for the National Park for 20 years. An account of those  years in a 

time of change.  £        8.00 

Wasdale. A Celebration in Words and 

Pictures Ruth Eversley 1981 Very good Published by Michael Moon, Whitehaven.  £        8.00 

Rock Climbing in the English Lake 

District OG. Jones 1900 Good

Second edition. Published by G. P. Abraham & Sons, Keswick. Slight crack to internal spine, 

otherwise Very good  £    110.00 

Rock Climbing in the English Lake 

District OG. Jones 1973 Very Good

A facsimle of the 1900 Second Edition. This  classic book on rock climbing in the Lake District 

contains the first graded list of routes  £      10.00 

A Year in the Fells A. H. Griffin 1976 Very good

Pages from a Counrty Diary' From Harry Griffin's articles in the Guardian. A monthly journey to 

the fells of the Lake District in all weather. Signed ' For Ron Leather, With best wishes, A. Harry 

Griffin'. From one FRCC member to another.  £        7.00 

Scotland

Among the Summer Snows Christopher Nicholson 2017 Very good

Shortlisted for Boardman Tasker Award. An insight into the vestiges of snow in the Scottish 

Highlands.  £        8.00 

By Rolls-Royce Silver Ghost to the Isle 

of Skye in 1920. John Struttard. 2021  Very Good 

Donated to the FRCC for information given regarding the book.  Published privately for 

members of The 20 Ghost Club prior to a re-enactment of the tour in 2021.  £      15.00 

Caithness James Milner 1979  Very Good A tour around Caithness.  Geology and also a history of the Pics, Norse and Gaels.  £        6.00 

Mountaineering in Scotland & 

Undiscovered Scotland. WH. Murray 1979 Very good

Mountaineering in Scotland, 1947 & Undiscovered Scotland 1951.Two of Murray's classic books 

in the same volume.  £      12.00 

Companion Guide to the West 

Highlands of Scotland WH. Murray 1968 Good Walks, history etc. by  one of Scotland's foremost pioneers.  £        5.00 

Scotland Through the Lens WA. Poucher 1943 Good First edition. No cover.' Loch Tulla to Lochaber'  £        8.00 

The Living Mountain Nan  Shepherd 2011 Very good The finest book ever written on nature and landscape in Britain'  The Guardian.  £        8.00 

The Ridiculous Mountains. G.J. F. Dutton 1984 Very good

First edition. 'Tales of the Doctor and his Friends in the Scotish Highland's. Free with any of the 

above.

Guide Books

FRCC Guide Books

The Red Guide books. The first Lake District rock climbing guidebooks published by the FRCC.

Pillar Rock HM. Kelly 1923 Fair / Good

Pillar Rock and Neighbouring Climbs, A Climbers Guide' Number 2 in the First Series of FRCC 

guidebooks to the Lake District. Some red staining from cover.  £      20.00 

Pillar Rock HM. Kelly 1923 Good

Pillar Rock and Neighbouring Climbs, A Climbers Guide' Number 2 in the First Series of FRCC 

guidebooks to the Lake District.  £      25.00 

Langdale & Buttermere

G. Basterfield / AR. 

Thompson 1926 Good

Crags for Climbing in and around Great Langdale G. Basterfield  /  Rock Climbing in Buttermere. 

AR. Thompson.  £      25.00 

Langdale & Buttermere

G. Basterfield / AR. 

Thompson 1926 Good

Crags for Climbing in and around Great Langdale G. Basterfield  /  Rock Climbing in Buttermere. 

AR. Thompson.  £      25.00 

Dow Crag, Great Langdale and 

Outlying Crags Ed. HM. Kelly 1938 Very good

With contributions by; AT. Hargreaves,  SH. Cross, W. Clegg, E. Wood-Johnson & CJ. Astley- 

Cooper.  With illustrations by W. Heaton Cooper. Second Series.  £      15.00 

Pillar and Neighbourhood Ed. HM. Kelly 1952 Good HM. Kelly and W. Peascod. Illustrations by W. Heaton Cooper. Second Series.  £        6.00 

Other guidebook areas in UK.

Glyder Fach Group CF. Kirkus 1937 Good Climbers' Club.  Volume 111. Cover slightly stained.  £        6.00 

Lliwedd

CWF. Noyce & JM. 

Edwards 1946 Good Climbers' Club.. Volume 1V  £        6.00 

Llanberis Pass PRJ. Harding 1950 Good Climbers' Club. Volume VI  £        6.00 

A Climbers' Guide to Snowdon & 

Beddgelert District H. Carr 1926 Good Cover faded. Two maps in back.   £      15.00 

Cornwall Andrews & Pyatt 1950 Good Climbers' Club. Volume V. Cover slightly marked.  £        6.00 

Central and Southern Highlands. 100 

Classic Climbs Crocket & Ashton 1998 Good  £        5.00 

Rock Climbs at Arrochar Humble & Nimlin 1954 Good In collaboration with the Creagh Dhu Mountaineering Club  £        5.00 

Rock Climbs at Arrochar Humble & Nimlin 1954 Good In collaboration with the Creagh Dhu Mountaineering Club  £        5.00 

A Walker's Guide to Snowdon and 

Beddgelert District Carr, Lister & Work 1949 Very good

A reprint, revised and enlarged from the walkers section of A Climbers' guide to Snowdon and 

the Bedgelert District which was issued by the Climbers' Club in 1926.  £        8.00 

The Scottish Peaks WA. Poucher 1964 Very Good First edition  £      10.00 

The Welsh Peaks WA. Poucher 1967 Very Good Third edition  £        6.00 

The Lakeland Peaks WA. Poucher 1973 Very good Fifth edition  £        6.00 

The above three 

books bought 

Miscellaneous

Fast and Free. Pete Livesey. J. Sheard & M. Radtke 2014 Very good. First edition. Scarce.  'Stories of a Rock- Climbing Legend'  £      65.00 

A Dream of White Horses. Ed. Drummond 1987 Very good First edition'Recollections of a life on the Rocks'  £      15.00 

The Villain. The Life of Don Whillans Jim Perrin 2005 Very good  'A no holds barred biography' of Don Whillans. First edition. Dust jacket.  £      12.00 

Helyg Geoff Milburn 1985 Very good

Limited edition. No.350 0f 500. Published to celebrate the 50th anniversary of the opening of 

Helyg. Signed by the author with a dedication to Ron & Marion Leather (FRCC)from Derek 

Walker, CC President 1985  £      35.00 

Mountaineer Chris Bonnington 1989 Very good

Thirty Years of Climbing on the World's Greatest Peaks. Autobiography with excellent 

photographs. Signed first edition. Large format.  £    14.00 

Great Climbs. Editor C. Bonnington. 1994 Very good

A Celebration of World  Mountaineering. In association with the  Royal geographic Society and 

the Alpine Club. Large format. Free with the above.  ***** 

Ascent Chris Bonnington 2017 Very good First edition. Autobiography.  'A life Spent Climbing On The Edge'Free with the above two books  ***** 

A Man and His Mountains Norman Croucher 1984 Good

First edition. Croucher lost both of his legs at the age of 19. A modest autobiography of 

courage, determination and achievement.  £        5.00 

Peaks and Pioneers Francis Keelyside 1975 Good No dust jacket. 'The story of mountaineering'  £        5.00 

Adventures in Climbing Rusty Westmorland 1964 Good First edition. Signed.  £        8.00 

Climbing Days Dorothy Pilley 1965 Good

Reprint of 1935 edition with updates. No dust jacket. An autobiography by FRCC member, 

Pilley. Climbing in the Lake District, Scotland and the Alps. One of the best female mountaineers 

of her time.  £      10.00 



Title Author Date Condition Comments  Price 

Climbing Days Dan Richards 2016 Good

First edition. Autobiography and more. Has been compared by Robert MacFarlane to Rum 

Doodle and A short walk in the Hindu Kush.  £        7.00 

Climbing Days Dan Richards 2016 Good

First edition. Autobiography and more. Has been compared by Robert MacFarlane to Rum 

Doodle and A short walk in the Hindu Kush.  £        7.00 

At the Sharp End. Paul Nunn 1988 Very good First edition. Autobiography.  £        7.00 

Give me the Hills. Miriam Underhill 1956 Good

First edition. Autobiography. '...joyful adventure on high places of the world' 'Mountaineer, 

environmentalist and feminist.'  £      20.00 

Herman Buhl R. Messner & H. Hoffler 2000 Very good Climbing without compromise. A biography of post war mountaineer, Herman Buhl  £      10.00 

Games Climbers Play Ken Wilson. Editor 1986 Very good A selection of 100 mountaineering articles  £        5.00 

Lure of the Mountains. M.D. Lowes 2014 Very good.

 'The  Life of Bentley Beetham. 1924 Everest Mountaineer' Much more than Everest. FRCC 

member Beetham's early life and his interest in ornithology. Some very slight spots to front 

cover  £      10.00 

Modern Mountaineering George D. Abraham 1948 Very good

 Third and Revised Edition. Classic text from the rock climbing pioneer, covering the Alps, North 

Wales and The Lake District.  £        5.00 

Modern Mountaineering George D. Abraham 1948 Very good

 Third and Revised Edition. Classic text from the rock climbing pioneer, covering the Alps, North 

Wales and The Lake District.  £        7.00 

Mischief in Patagonia W. Tilman 1957 Good First edition  £      40.00 

Mountain Craft. GW. Young. Editor 1945 Very good Fourth edition. Revised.  £        5.00 

Mountain Craft. GW. Young. Editor 1920 Fair

First edition. Front Spine torn at joint along front cover. Boards slightly worn, internal condition 

good. FRCC stamp on some pages. 603 pages. With chapters 19 chapters by eminent 

mountaineers of the day.  £      10.00 

Mountaineering Ventures Claude Benson Fair / good Some spotting. An anthology of 'Mountaineering Ventures'  £        8.00 

Mountaineering Sydney Spencer (editor) 1935 Good.

First edition. The Lonsdale Library, Volume XV111. 383 pages. No dust jacket. An anthology of 

mountaineering from around the world.  £      10.00 

All But One Barbara Swindin 2012 Very good

1st ed. Hard cover. 'One woman's quest to climb the 52 highest mountains in the Alps'  Much 

more than the Alps.'FRCC member dedicated the book to FRCC member Peter Fleming  £      10.00 

Mountains John Cleare 1975 Good First edition  £        5.00 

Commando Climber Mike Banks 1955 Good. 

First edition.No dust jacket. Ex library. Signed by the author with a plate ' From the Library odf 

Don Whillans'.  £      18.00 

The Six Alpine/ Himalaya Climbing 

Books Frank Smythe. 2000 Very good First edition. A collection of books by one of Britain's leading mountaineers  £      12.00 

Snow on the Hills Frank Smythe 1946 Good First edition. Dust jacket slightly torn. With 47 photographs by the author.  £        5.00 

Summits and Secrets Kurt Diemberger 1983 Good Soft cover. Autobiography of the Austrian mountaineer.  £      10.00 

Up and About. Doug Scott 2015 Very good The Hard Road to Everest' Signed. First edition  £      25.00 

Table Mountain CA. Luckhoff 1951 Good

First edition. Some slight staining on top of first five pages otherwise good. OUR National 

Heritage after three Hundred Years. Large format.  £        8.00 

The A.M.C. White Mountain Guide Various 1969 Good

The Appellation Mountain Club. 'A guide to trails in  the Mountains  of New Hampshire'  

Includes maps.  £      10.00 

The Mountain Club Annual Various 1996 Very good

Published by the  Mountain Club of South Africa. Vols. 10 -14: 1906 -1911. Facsimile. No. 3 of 

160 printed.  £      10.00 

The Mountain Top Frank Smythe 1947 Good An illustrated anthology from the prose and pictures of Frank Smythe  £        5.00 

The Mountains of my Life Ashendon 1954 Good First edition. No dust jacket. Journeys in Turkey and the Alps.  £        7.00 

Seven Year in Tibet Heinrich Harrer 1955 Very good

Virtually three books rolled into one' Escaped P.o.W. , explorer , mountaineer who reached 

Tibet and became tutor to the Dalai Lama. One of the classics.

The White Spider Heinrich Harrer 1983 Very good Paperback copy. 'The story of theNorth Face of the Eiger'. Free with the above or £4.00  £        4.00 

Hazard's Way R. Hubank 2001 Very good.

Limited edition. Signed by author. No. 20 of 100. Winner of Boardman - Tasker Award for 

Mountain Literature. Set at Wasdale Head. Hazard meets, Oppenhimer, Collie the Abrahams, 

etc.  £      35.00 

North R. Hubank 2002 Very good.

First edition. 'The tale of an American Lieutenant looking for the Northwest passage'. Politics, 

subterfuge and extreme hardship.  £        8.00 

The Way of the Cuillin R. Hubank 2021 Very good

First edition. Paperback. Based in Glen Brittle before just before the outbreak of WW2. Contains 

rock climbing and family tensions. A good read, especially for those interested in Skye and the 

Cuilin. Free with the above.  **** 

Whale Watching With a Boy and a 

Goat Terry Gifford 1998 Very good A book of poems.  £        8.00 

The Eight Sailing / Mountaineering 

Books HW. Tilman 1987 Very good First edition. An omnibus collection on Tilman's books. One of this countries greatest explorers.  £        8.00 

The Seven Mountain -Travel Books HW. Tilman 1983 Very good

First edition. Compendium of - Snow on the Equator, The Ascent of Nanda Devi, When Men and 

Mountains Meet, Everest 1938, Two Mountains and a River, China to Chitral& Nepal Himalaya.  

This and the above book, £12.00  £        8.00 

A Handbook to Switzerland Various 1935 Fair Ninth edition, revised. Ward Lock guide. Sixty illustrations.  £        5.00 

Above the Snowline. Clinton Dent 1885 Fair

First edition. 'Mountaineering Sketches Between 1870 And 1880.' With engravings by 

Whymper. Spine  damaged otherwise sound copy.  £      40.00 

Alpine Adventure Stanley Naismith 1946 Good Reprint of 1944 edition. A collection of Alpine tales. 153 pages  £        5.00 

Alpine Pilgrimage. Julius Kugay 1934 Good First edition. Kugay was an Hon. Member of the Alpine Club. With map at rear. No dust jacket.  £      10.00 

Alpine Tragedy Charles Gos 1948 Fair First English edition. No dust jacket. Engravings by Whymper.  £        5.00 

Brenva T. Graham Brown 1944 Fair

 The 'Triptych' of climbs on the Brenva face of Mont Blanc. Route Major, Pear Buttress and Red 

Sentinel.  £        5.00 

50 Years of Alpinism Riccardo Cassin 1981 Very good First English translation. First edition. Signed copy.  £        6.00 

Climbing with Joseph Georges. Dorothy E. Thompson 1962 Good

First edition. No dust jacket. Published posthumously. Titus Wilson, Kendal. Climbing in the 

Alps.  £      15.00 

Eiger Direct

Peter Gillman & Dougal 

Haston 1966 Good First edition. No dust jacket.  £        6.00 

Glaciers of the Alps and 

Mountaineering in 1861 John Tyndall 1911 Fair Everyman edition. Reprint of 1906 edition.  £        5.00 

Eiger. Wall of Death Arthur Roth 1992 Very good First edition. The history of climbing the North Face of the Eiger. Free wit the above

Adventure oof an Alpine Guide Christian Klucker 1932 Good

First English edition. Edited with additional chapters by H.E.G.Tyndale. Spine vey slighly 

damaged , otherwise V.G. condition.  £      10.00 

Matterhorn Centenary Sir Arnold Lunn 1965 Very Good First edition.  £      12.00 

Killing Dragons Fergus Fleming 2000 Very Good

The Conquest of the Alps. 'A hair-raising, hilarious account of the birth of mountaineering.' With 

Ninety Degrees North - £20.00. See Himalaya and Polar regions.  £      15.00 

Mont Blanc and the Seven Valleys A. Frision-Roche 1961 Good First English edition.  £        6.00 

Mountaineering Ventures Claude Benson 1928 Good Some spotting. Includes chapter on the Caucasus and Everest.  £        5.00 

Over Tyrolese Hills FS. Smyth 1936 Fair Front spine slightly split otherwise good. No dust jacket  £        6.00 

Peaks Passes and Glaciers EH. Blakeney. Editor 1926 Good Everyman's Library Early selection of articles from the Alpine Club Journals.  £        8.00 

Summer Holidays in the Alps 1898-

1914 W. Durham 1916 Very Good

First edition. Illustrated with plates, no dust jacket, green boards, wear to top & bottom spine, 

text clean & tight.  £      25.00 

Summits and Secrets Kurt Diemberger 1983 Good Soft cover. Autobiography of the Austrian mountaineer.  £      10.00 



Title Author Date Condition Comments  Price 

The Alps WA. Poucher 1983 Very Good First edition. 203 pages of colour photographs by past FRCC member.  £        8.00 

The Alps from End to End Sir Martin Conway 1910 Good Ex. Lancaster University  Library.  £        8.00 

The Alps in 1864. Volume 1 AW. Moore 1939 Good No dust jacket. Blackwell's Mountaineering Library  £        8.00 

The Alps in 1864. Volume 2 AW. Moore 1938 Good No dust jacket. Blackwell's Mountaineering Library  £        8.00 

The Alps in 1864. Volume 2 AW. Moore 1938 Good No dust jacket. Blackwell's Mountaineering Library  £        8.00 

The Day the Rope Broke Rowland W. Clark 1965 Good

First edition. Cover slightly worn, internal boards have cellotape marks and bookplate of Fort 

Augustus Abbey School.  £        8.00 

The Early Alpine Guides Rowland W. Clark 1949 Fair First edition. Spine faded, no dust jacket.  £        7.00 

The Graians East R. Collomb 1969 Good Grand Paridiso Area  £        6.00 

The Great Saint Bernard Pass and 

Hospice Jane Dee Thompson 1929 Good Signed by author  £      12.00 

True Tales of Mountain Adventure Aubrey Le Blond 1915 Fair / good Second edition. Recollection's of a pioneering female alpinist.  £        8.00 

Herman Bhul: Climbing Without 

Compromise Messner & Hofler 2000 Very Good English language translation.  £      10.00 

Scrambles Amongst The Alps Edward  Whymper 1966 Very Good

A reprint of Whympers classic from the 'Golden Age' of alpinism.. Hardback and dust jacket.' 

With additional Illustrations and material from the Author's Unpublished Diaries'  £      10.00 

The Passage of the Alps Edwary Pyatt 1984 Very Good  From Hannibal to the Motorway'.  £        7.00 

Summer Holidays In The Alps.1898 - 

1914 WE. Durham

Front and back boards slightly separated from spine and corners 'bumped' 207 pp with 

illustrations  £        8.00 

A Mountain Called Nun Kun Bernard Pierre 1955 Very good

Account of the  first ascent. This peak is  borders Jammu, Kashmir and Ladakh in the Indian 

Himalaya, 7135 meters high.  £      10.00 

Antarctica. The Last Horizon. John Bechervaise. 1979 Good Second edition. Hard cover.  £        8.00 

Conquistadors of the Useless Lionel Terray 2001 Good

Reprint in English with  appendices. 'From the Alps to Annapurna.' Some slight spotting to page 

edges.  £      11.00 

East of Everest

Edmund Hillary and 

George Lowe 1956 Good

An account of the New Zealand Alpine Club Himalayan Expedition to the Barun Valley in 1954. 

Pictorial photograph of Everest on front dust-jacket. Edges of jacket a little chipped and 

bumped otherwise a very nice copy almost fine throughout.  £      20.00 

EVEREST RGS.  2013 Good

Limited first edition. A large format book with excellent photographs of the expeditions to 

Everest from 1921 to 1953. Published by the Royal Geographic Society.  £      20.00 

Everest. Reinhold Messner 1979 Very good First edition. 'Expedition to the Ultimate. Free wit the above

In Patagonia Bruce Chatwin 1978 Good Ex library.1978 reprint. Rare.  £      15.00 

Kamet Conquered Frank Smythe 1932 Good

Hardcover. 1st edition. Illustrations, and folding map at rear. Spine slightly askew and slightly 

dulled; lightly rubbed and bumped at extremities with some shelf wear. Good reading copy.  £      20.00 

Kanchenjunga Adventure Frank Smythe 1930 Fair First edition, not dust jacket. Minor tear to top of external spine  and faded otherwise good.  £      10.00 

Land of Tempest Eric Shipton 1963 Good Second impression. 'Travels in Patagonia, 1958-1962  £      25.00 

Land of Tempest Eric Shipton 1963 Good Travels in Patagonia 1958- 1962. The Travel Book Club Edition. Dust jacket slightly torn  £      15.00 

The Six Mountain Travel Books Eric Shipton 1985 Very good

 First edition. Compendium of: Nanda Devi, Blank on the Map, Upon That Mountain, Mountains 

of Tartary, Mount Everest Reconnaissance Expedition 1951, Land of Tempest.  £        5.00 

Men Against the Clouds Burssall & Emmons 1935 Good

First edition. 'The Conquest of Minya Konka. A Chinese Peak Climbed by a Small American Party'  

No dust jacket.  £      35.00 

Mountain of My Fear. David Roberts 1968 Very Good

Hardcover. Condition: Very Good. Dust Jacket Condition: Very Good. 1st Edition. VG+ blue cloth 

octavo hardcover. Scarce First UK Edition.  £      25.00 

Mountaineering in Colorado Fredrick H. Chapin. 1890 Good First edition . Published by Appalachian Mountain Club, Boston, 1890  £      50.00 

Nanda Devi Eric Shipton 1939 Fair Everyman Books. Third edition.  £        7.00 

Nanga Parbat Karl Herrligkoffer 1954 Fair An account of the first ascent of Nanga Parbat.  £        5.00 

Peaks and Lamas Marco Pallis 1946 Good

Fourth edition. 'The  story of two expeditions'. A mixture of climbing and meeting  Buddhists in 

Tibet, Ladakh, Sikkim and Tibet. 95 photographs. With a chapter by Colin Kirkus  £      14.00 

Rocky Mountains Frank  Smythe 1948 Good First edition. No dust jacket.  £        4.00 

Tents in the Clouds

Monic Jackson & 

Elizabeth Stark 1956 Good First edition. 'The First Women's Himalaya Expedition'  £        7.00 

The Andree Diaries

Andree, Strindberg & 

Fraenkel 1931 Fair.

Rare. Cover faded but otherwise good. Map. Translation from the Swedish edition by Edward 

Adams-Ray. The story of their ballon expedition to the North Pole in 1897 and the balloons 

discovery in 1930.  £      25.00 

The Ascent of Everest John Hunt 1953 Very good First edition.  £        6.00 

The Epic of Mount Everest Francis Younghusband 1928 Fair A condensed version of the three expedition books - 1921 1922 &1924.  £        5.00 

The Epic of Mount Everest Francis Younghusband 1928 Good

A condensed version of the three expedition books - 1921 1922 &1924. Inside spine slightly 

damaged otherwise good. No dust jacket.  £        8.00 

The Highest Andes EA. Fitz Gerald. 1899 Fair

A record of the first ascent of Aconcagua and more. With maps. Although 'Fair' some loose 

pages but an opportunity to buy the book at a greatly reduced price.  £      20.00 

Tirich Mir. The Norwegian Himalaya 

Expedition S and R Bateson (Trans.) 1952 Good

1952. First Edition. 192 pages. Illustrated dust jacket over blue cloth covered boards with gilt. 

Contains black and white photographic plates. Clipped jacket has moderate edge-wear with 

chips, tears and creasing.  £      25.00 

Travels Amongst the Great Andes of 

the Equator. E. Whymper 1972 Very good New edition. Edited by Eric Shipton. With map.  £      15.00 

Ninety Degrees North Fergus Fleming 2001 Very Good The Quest For the North Pole. By  the author of Killing Dragons. £20.00 for the pair.  £        7.00 

Blue Latitudes Tony Horwitz 2002 Very Good

Horwitz's account of his epic journey following the sailing routes of Captain James Cook in a 

replica of Cook's ship. An excellent read.  £        6.00 

Gabe's Fall And Other Climbing 

Stories Peter. L. Sandberg 1990 Very good First edition. A collection of mountain related short stories  £        4.00 

Mountains And Other Ghosts Dermot Summers 1990 Very good A collection of short stories. £6.00 for this book and Gabe's Fall  £        4.00 

The Shining Mountain Peter Boardman 1978 Very good Two men on Changabang's West Wall' With material from Joe Tasker.  £      12.00 

The Last Blue Mountain. Ralph Barker 1979 Very good

 Paperpack copy of 1959 hardback edition An attempt on Haramosh, 24,270ft,  Karakoram.  

Free with the Shining Mountain  **** 

Men And the Matterhorn Gaston Rebuffant 1973 Very good

Revised edition of 1967 first edition. Dust jacket slightly torn. A history of the Matterhorn with 

excellent photographs, etchings. A  book from one of the most famous alpine guides and 

mountaineers.  £        8.00 

Ecuador. Men Against the Clouds Artur Eichler 1955 Good.

Snow Peaks and Jungles'  Dust jacket.  This book published in the USA was bought in Ecuador. 

Some cellotape marks on internal boards. Not just about climbing the major volcanoes but 

images and text about the indigenous people.  £      15.00 

Seven Summits Bass, Wells & Ridgeway. 1986 Very good

 First edition.The climbing of the highest peaks on each of the seven continents. Free with the 

above.

Ed. Ken Wilson 1978 Very good A  selection of 100 mountaineering articles'. Free with any of the above books.

Wild Walks R.Gilbert & K.Wilson 1988 Very good First edition. 'Mountain, Moorland and Coastal Walks In Britain and Ireland'  £        5.00 

The Big Walks R.Gilbert & K.Wilson 1980 Very good First edition. ' Challenging Mountain Walks and Scrambles in the British Isles'  £        5.00 

The Big Walks R.Gilbert & K.Wilson 1980 Very good First edition. ' Challenging Mountain Walks and Scrambles in the British Isles'  £        5.00 

Classic Walks R.Gilbert & K.Wilson 1986 Very good Second impression of 1982 edition. Mountain and Moorland Walks in Britain and Ireland.  £        5.00 

Classic Rock Ken Wilson 1985 Very good Reprint of 1978 first  edition. 'Great British Rock Climbs'  £      14.00 



Title Author Date Condition Comments  Price 

Hard Rock Ken Wilson 1975 Good

Second impression of 1974 first edition. Ex library copy with stamp 'Cumbria County Library' and 

removed stamp dates. Cover worn. Very good internally. '  £        8.00 

Cold Climbs Wilson, Alcock & Barry 1991 Very good Reprint of 1983 edition. 'The Great Snow and Ice Climbs of the British Isles.  £      15.00 

The Games Climbers Play.

If you are interested in buying a combination of any of the above seven please make a 

reasonable offer.


